金沃晶亚克力人造石板材 韩国

| 产品名称 | 金沃晶亚克力人造石板材 韩国 |
|------|--|
| 公司名称 | 宁波市江东木石贸易有限公司 |
| 价格 | 2308.00/张 |
| 规格参数 | 产地/品牌:韩国 规格:3070X760X12.2(mm) 比重:1.85(g/cm3) |
| 公司地址 | 江东区曙光路80号 |
| 联系电话 | 86 572 13071939373 13175909477 |

产品详情

比重 1.85 (g/cm3) 抗压强度 58.5 (MPa)

板材外观: 1.标准规格为3070x760x12.2mm 2.板材全部采用专用透明保护膜 3.板材正面右角贴有检验标签 4.板材正面右角嵌有金沃晶防伪 金牌 5.板材反面有喷码防伪 外包装: 1.产品全部采用高级纸板包装 2.产品的标准包装为一片装 3.产品包装上印有商标及服务热 线 内置配件:1.金沃晶产品用户卡一张 2.金沃晶产品合格证一张 3.金沃晶产品雷射防伪标签一张 4.金沃晶产品保修,质量跟踪卡 一 张 5.金沃晶产品用户手册一本 6.金沃晶产品"应用范围与养护"图片一份 7.金沃晶产品服务中心致用户的 1 封信